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2UOTNHA YPAUHIKWY EEICWOEWY 2 X 2 ,

OUO £ELOWOELC KAl OUO AyVWOTOUC AAYEBPIKN emiAuon

Napadetypa 1: { sxi3y—6

5x +2y =-10
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2UOTNHA YPAUHIKWY £EICWOEWY 2 X 2
UE pla Kat povadlkn Auon

Napadsiyua 1:

—3x+3y=6
5x +2y =-10

(G MPOG TIG YPAUUEG

—3x+3y=6
5x + 2y =—10




Napadsivua 1:

2UoTNHA YPAHHUIKWY EEICWOEWY 2 X 2,

HE pla Kal povaolkn Aucn FewpeTpikn Eppnveia
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Q¢ mPOg TIC Q¢ mpog Tig
YPaHES OTNAEG
To ooTnya éxet pia | Nrpy |
Kal govadikn Auon tnv
x=-2,y=0
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Auo diaviopata otov Xwpo R?

; ; 5 ... EVAG HOVAOBIKOG YPAHUUIKOG
Auo guBciec otov Xwpo R GUVBUAGOC TOUC LTIOPEI Va
... TTOU TEUVOVTAL OE €£va HOVAOSIKO CNUEIO SNUIOUPYNGEL TO SIAVUGHA [ 6 ]
HE OUVTETAYHEVEG (x,y) = (—2,0) —10

... AUTOC 0 HOVAOIKOC YPAUHIKOG CUVOUACHOG
Kallia Pavlopoulou 2021-22 MPOKUTITEL YIAd X = _Z,y =0



AuvaTtEC TEPIMTTWOEIG YPAHHIKOU GUCGTAHATOC 2 X 2

>> x=[-5:0.2:5]; >> x=[-5:0.2:5]; >> x=[-5:0.2:5];

Napadeiypya 2 ™ Napadetypa 3 Napadeiypa 4
y=x+1; P YH

>> y=-1.5*x+3.5;

>>y=-1.5*x+3.5;

>> z=-1.5%x+1; >>z=-1.5*x+3.5; >> 7=(-6/4)*x+14/4;
>> plot(x,y,'r',x,z,"--") >> plot(x,y, r',x,z,"--") >> plot(x,y,'r',x,z,"-')
>> grid >> grid >> grid
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To cuctnpa Ogv £xel Auon To oUotnua €xel pia kal Hovadikn To cUotnpa éxel Amelpeg AUGCEIS
Auvontnvx =1,y =-2




